

供暖进入正常期投诉少大半

部分小区“不热”是供热公司目前解决的重点



本报济宁12月7日讯(记者 刘守善 通讯员 纪丹凤) 进入正常供暖期3周以来,济宁城区整体供暖已进入正常状态。7日,记者从12319热线了解到,近几日市民反映家中不热的投诉电话逐步减少,每天30多个电话与供暖初期每天近千个的情况形成鲜明对比。目前反映现象较为集中的是皇营社区康桥华居小区、吉祥小区、东门社区内的部分小区等,各供热公司也正着手重点解决。

记者在12319热线记录上看到,7日上午,铁塔寺小区便有3位居民来电称,家中停暖多日,至今还没有

恢复。“由于近日常气温下降,家中老人有些受不了,这些天每晚都得开空调。”一位住户告诉话务员,希望能与维修人员联系,尽快恢复供暖。当日上午,12319话务员与片区管理员联系后得知,由于小区内一段地下供热管道漏水严重,维修的工程量较大,工作人员立即从东门站附近施工,焊接管道,重新架设一条管道至停暖区域,请市民耐心等待。据了解,东门社区处于高温水主管道的末端,社区供热面积较大,且今年又新增了大量用户,这也造成社区内樱花园小区、铁塔寺小区有许多居民反映家中暖气片不热。

吉祥小区部分楼体今年新安装暖气,一些住户反映家中暖气片时热

时凉,无法一直保持正常供暖。据了解,由于新安装系统需要一段时间的循环,然后才能正常供暖,供热公司工作人员也将展开入户回访。四和供热公司相关负责人称,辖区内存在大量自备换热站,相应负责人应及时与供热公司沟通,签订用热合同并及时预交气费,才可正常供暖。

皇营社区康桥华居小区的多数住户反映家中经常停暖,6日夜晚又发生了停暖现象。记者联系片区管理员获悉,小区中有居民私自放水的情况,在进行了4次入户查看后,暖气片上安装的阀门大多已拆除。该小区以往是由热电厂直供,有失水现象也不易察觉,今年新建了换热站,在补水量大的情况下机组便会自动停暖,管理员已向热电厂汇报此事,并将与社区、物业方面积极协商解决此事。

问暖有问有答

● 粉莲街小区9号楼住户反映,家中暖气片南面的热,北面的不热,曾与片区管理员联系建议放水,放水后情况得到缓解,但过了两天家里又出现这种情况。工作人员联系片区管理员得知,由于住户家中是老系统,没有放气阀,只要系统内出现空气就会影响管道内循环,现在只能通过放水改善管道内循环,如明年分户控制改造才可能有改观。

● 皇营小区10号楼住户反映,从15日供暖至今家中暖气一直没有热

过,晚上基本是不供暖,已反映多次,但问题一直没解决。工作人员联系管理员得知,小区内经常发生停暖,是由于部分市民私自放水,造成失水量过大供水压力下降所致,维修人员已展开抢修。

● 银都花园怡心园2号楼住户反映,整个单元内的暖气都不热。片区服务员解释,暖气改造时将管道装反,热力公司现已将管道恢复,但仍有很多市民在当初管道接反时,家中的管道也反了过来,供热公司正在处理此事。整理 刘守善

堰水闸桥上建绿化带

太白楼路将添新景观

本报济宁12月7日讯(记者 刘守善) 太白楼路主干道全线贯通以来,九龙门口的堰水闸桥中间部位一直没有修建完毕,也影响了道路的通行能力。记者7日采访获悉,由于桥下淤泥、建筑垃圾过多,需清理后建设挡墙,桥面中部修建绿化带。

7日,记者从九龙家电商场门口的堰水闸桥处看到,桥南北两侧均已设置挡水坝,桥中部被蓝色挡墙围住。工人驾驶一辆小型挖掘机在桥底作业,将淤泥、建筑垃圾等清理成堆,然后用吊车、小推车将淤泥运走。由于桥中部施工作业,过往的车辆只能从桥两侧缓慢通过,明显影响了道路的畅通性。据济宁市城市排水管理处秦科长介绍,堰水闸桥为新建桥,在旧桥拆除的过程中,原本挡墙的拆除、新桥桩灌注等使桥下积存了大量的建筑垃圾,再加上河底原本存在的淤泥和前期堆积的各种垃圾,整个清理过程较繁琐,工程进展也不是很快。

此次清理过程中,工程人员将新建混凝土挡墙,以让桥体更加牢固。市政工程处春季所长告诉记者,按照规划设计,堰水闸桥中部5.80米处将修建绿化带,此桥处于太白楼路核心地段,桥体上增加景观也可提升道路的形象。



一辆挖掘机在堰水闸桥底作业。

追踪>>

阜桥口有了临时信号灯



本报济宁12月7日讯(记者 马辉 李倩) 12月5日本报《今日运河》C10版曾报道了《阜桥口周日遭遇6个多小时拥堵》一稿,7日上午,记者在阜桥口十字路口看到,为了改善这一路口周边出行高峰期容易发生拥堵的情况,交警部门已在这里设置了临时信号灯,有效缓解了这一路口交通易发生拥堵的状况,但是,车辆

乱停乱放的现象依然存在。

7日中午,记者在这一路口看到,一个临时信号灯已经“上岗”了,与前几日相比,过往通行的车辆显然有序多了,一名交警正在现场指挥交通。“这个临时信号灯是在上午设置的,毕竟这里的车流量太大了,有了信号灯之后,交通秩序明显好多了。”该交警告诉记者。